



**NOGOMETNO DRUŠTVO LENDA
NK "NAFTA" 1903**
Kolodvorska 7, 9220 Lendava, p.p. 46,
Tel. 02 5788-753, fax. 02 5788-753
ID za DDV SI58403914

Lendava, 16.11.2010

Za medije

**Zadeva : Izjava v zvezi z napadom na avtobus NK NAFTA po končani nogometni tekmi
1. SNL Rudar-Nafta**

Spoštovani,

ND LENDA NK NAFTA se zgraža nad dogodkom, ki se je pripetil minulo soboto, 13.11.2010, le kakšnih 500-1000 m izven objekta nogometnega štadiona v Velenju, po končani tekmi 17. kroga 1. SNL med domačim Rudarjem in našo ekipo.

Na začetni poti povratka v Lendavo je bil praktično iz zasede napaden avtobus, ki je prevažal naše igralce in spremljevalno osebje z vsemi trenerji in tehničnim vodjem ekipe na čelu.

Zgodilo se je pravcato rafalno kamenjanje celotnega avtobusa brez vsake kontrole. V avtobus niso leteli le nedolžni kamenčki, ampak tudi granitne kocke za tlakovanje poti.

Šofer avtobusa je storil edino pravilno potezo, saj se zaradi še večjih posledic, ni zaustavil, ampak nadaljeval z vožnjo do bližnje avtobusne postaje. Od tam je obvestil policijo o dogodku in pričakal na prihod slednje. V tem času se je zgodil še en napad vandalov, tokrat z manjšo aktivnostjo.

Naposled je na kraj prispela policija, opravila svojo dolžnost in kasneje spremljala avtobus na poti iz Velenja.

Avtobus ima poškodovanih nekaj stekel in vidne poškodbe po celotni zunanosti.

Šele pregled cenilca bo pokazal kakšna je dejanska škoda na avtobusu, seveda bo tudi indirektna škoda luksuznega vozila znana kasneje. Po prvih ocenah bi naj le materialna škoda znašala v višini več tisoč EUR.

Neznan ostaja povod za tako brutalno dejanje, saj je celotna tekma potekala na zelo korektnem nivoju, ne nazadnje se vsi akterji med seboj zelo dobro poznajo, nekateri so celo prijatelji. Tudi funkcionarji obeh klubov gojimo prijateljske medsebojne odnose in spoštujemo eni druge.

Tudi vse okrog organizacije samega srečanja je potekalo tako kot se spodobi za srečanja takšnega ranga.

Navijači obeh ekip so bili nameščeni izza obeh golov, tako da razen besednega zmerjanja, ni bilo zaznati kakršnihkoli možnosti za večje incidente.

Po končani tekmi smo se vsi udeleženci le te razšli v prijateljskem vzdušju in brez zle slutnje.

Vse kar se je dogajalo kasneje (že opisano zgoraj) je vredno najostrejše obsodbe, saj po tem dogodku, ki je tudi za nas nekaj novega, nismo prepričani , da temu ne bodo sledile podobne zadeve.

Nazadnje ne moremo verjeti, da je kaj takega v civilizirani državi kot je Slovenija, sploh možno.

Skoraj prepričani smo , da za tem neljubim dogodkom stojijo mladeniči - »navijači« velenjske ekipe, ki si takega imena ne zaslužijo.

Upamo le, da bo policija opravila svoje delo in privedla akterje akcije napada na avtobus v katerem je bilo ogroženih skoraj 30 nedolžnih oseb, katerim v tistem trenutku sigurno ni bilo prijetno le nemo opazovati kako letijo kamni na vse strani. Še največja sreča v celotni zgodbi je ta, da nobeden potnik na avtobusu ni utrpel poškodb, kar gre pripisati tudi luksuzni izvedbi avtobusa z dvojno zasteklitvijo.

Na drugi strani tudi od NK RUDAR-ja pričakujemo tako javno opravičilo , kakor tudi, da se ogradi od takšnih oseb, ki se izdajajo za navijače njihovega kluba.

Po neljubih dogodkih z navijači velenjskega kluba na otvoritveni tekmi, ko smo v Lendavi svečano predali namenu razsvetljavo, smo menili , da gre zgolj za slučajni primer, a moramo žal tokrat naše mnenje spremeniti.

Takšni navijači v Lendavi v bodoče niso več zaželjeni.

Ostaja seveda grenak priokus po zasluženosti točki na igrišču.

Takšen dogodek ne more pustiti ravnodušnega nobenega, ki je kakorkoli povezan s športom in ne samo nogometom.

Upamo lahko le, da bo vsak o nas, ki smo tako ali drugače vpleteni v nogometno dogajanje v Sloveniji, storil vse, da podobne zadeve ne bi postale stalnica v našem nogometnem življenju in da poskušamo take poskuse zatreti že v kali.

Vsi skupaj si prizadevamo za še večjo popularizacijo nogometa v Sloveniji, še večje obiske na tekmah, a žal takšni dogodki lahko vodijo le do nasprotnega učinka.

Prepričani smo, da bodo krivci incidenta kmalu odkriti in za storjena dejanja tudi pošteno kaznovani.

Športni pozdrav,

NOGOMETNO DRUŠTVO LENDA VA

»NK NAFTA«

Marjan Drvarič, dir.za org.in mark.



Priloga :

Fotografije poškodovanega avtobusa